l:_ﬁﬂic nordtop

Lpp.1/4

UZSTADISANAS, LIETOSANAS UN APKOPES
INSTRUKCIJA MXD, MXDC, MXK un MXKC.

Pirms kravas kastes parsega uzstadisanas un lietosanas izlasiet visu
instrukcijulll

@ PARBAUDIET UZSTADISANAS KOMPLEKTA SATURU!

Uzstadisanas komplekta ieklauts: ﬁ

% 6 gab. Stiprindjuma skavas (Attéls 1)
% 15 m Aizsargdjosa limlente

Attéls 1

€ UZSACIET KRAVAS KASTES PARSEGA UZSTADISANU AUTOMASINAT

|

Vispirms  notiriet  automasinas
kravas kastes malu no putekliem,
atveriet kravas kastes parsega
aizmugures ldku un  uzmanigi
novietojiet kravas kastes pdrsegu
uz automasinas. (Attéls2)

A

Attéls 3

Sabidiet vienu otram pretim furgona apakséjo
aizmugures stari ar kravas kastes aizmugures staril
(Attéls 3)

Attéls 2




{ﬁﬂc nordtop

Lpp. 2/4

€ NOSTIPRINIET KASTES PARSEGU UZ AUTOMASINAS KRAVAS
KASTES

Novietojiet pdrsegu kravas automasinas ; ,

kastes centra un nostipriniet skavas, ka tas 248 2 80 Bol ’ /
M8 Washer /7 ﬂ

noradits attela. (Attéls 4) :

Upper clamp

Attéls 4

Nofikséjiet parsegu pie kravas kastes malas
ar 6 skavam. (Attéls 5)

Attéls 5

NB! SpriegoSanas spéks max. 10 Nm vai
1kg/m

Ja automa$inai ir kravas kastes
apaksas aizsargs, kas sniedzas lidz
(Attéls 6) kastes malai, tad apaksas
aizsargd ir jaizveido atveres skavu
nostiprinasanai.

Attéls 6

@ UZSTADIET Uz AUTOMASINAS ATZMUGURES LUKAS AIZSARGATOSO
LEMLENTT

Automasinai, kurai nav kravas kastes
apaksas aizsarga, notiriet automasinas
aizmugures ldkas dalu, kur kravas
kastes parsega blivéjums saskaras ar
automasinas aizmugures loku (Attéls 7),
un uzstadiet Saja dald aizsargdjoso
[Tmlenti.

Attéls 7

© LUKU REGULESANA




lﬁ,ﬁﬂ}c nordtop

Lpp. 3/4

MXDC, MXKC -0055; -1155; -1133

Parbaudiet, vai ldkas ir viegli
aizveramas un tas ir  korekti
noregulétas, ja nepieciesams,
noreguléjiet aizslégu vai tam pretim
eso3o stiprindjumu. (Attéls 8)

Aizsléga stiepu garumu var noregulét,
atbrivojot plastmasas skavu, un
pagriezot aizsléga stienpus. Aizsléga
stieni ir vérsti pret sasléga aki. (Attéls

9)

Attéls 9

MXD, MXK -0055,-1155: -900: -1100

Parbaudiet, vai ldkas ir viegli
aizveramas un tas ir  korekti
noregulétas. Ja nepieciesams,
reguléjiet slides lenki. (Attéls 10)

Attéls 10

@ JUMTA RELINU VAI JUMTA BAGAZNIEKA UZSTADISANA

Jumta religus vai bagazniekus uzstadiet uz
kravas kastes parsega jumta esosas lidzends
virsmas (Attéls 11) saskapa ar jumta religu vai
bagaznieku uzstadiSanas ziméjumiem.

Attéls 11

Lai nostiprinatu religus (Attéls 12) vai jumta bagazniekus (Attéls 13), izurbiet atveres un
nostipriniet, ka noradrts ziméjumos.

m—

~—__M8x 30 Bolt

———_ Railing

M8 Washer

M8 Locking nut

E £ —

~—__Roof rack

M8 Washer

Attéls 12




ViNDIC nordtop
Lpp. 4/4

Attéls 13

NBIIl Uz jumta kapt nav atlauts!

@ APKOPE

% Lai nodrosinatu ltkas aizsléga sistémas kustigo dalu nevainojamu darbibu,
aizsléga sistémas un jaello un jatira vismaz divas reizes gada. Sarezgitos
apstaklos vai puteklaina vidé reizi ménesi.

& Kravas kastes parsegu, kura virsma ir parklata ar Zelejveida krasas parsegumu,
iesakam ievaskot uzreiz péc uzstadiSanas uz automasinas. Péc tam to dartt
reizi gadd, lai novérstu krdsas izmainas. Lastt vairdk: “Virsmas ar Zelejveida
krdsas parsegumu apkopes instrukcija”.

& Kravas kastes parsega iek$éjai virsmai var izmantot augstspiediena mazgasanu.
NB!!! Uzmanibu no elektriskajiem piederumiem!

NB!!l Péc noteikta braukSanas perioda (apméram 6 Iidz 8
ménesi) ir japdrbauda visi stiprindjumi, ja nepiecieSams, vélreiz
Janospriegolll



